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  ع ری  دست آررید. 
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  ب:جوی

) ا یرتفعع  عم لوم(  ا ی دیگ  متصر شده ی د.   یا  Jسا مخزن  ع یرتفعع متفعرت توسط لولا  عا ی   ع   در  قطا 

  دست م  آرریم:  ری  مخعزن سطح عر آ   ت یین جهت ج یعن درلولا  ع ی تدی 
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)کمت ین  عر آ  ( ریرد م  شود یمع جهت ج یعن  3) ی ت ین  عر آ  (  عرج ر  ا مخزن  1 نع  یین ج یعن یز مخزن  

 دیرد: J گ هر  ستگ   ا  عر آ    م خص  یست 2در لولا 

1یست           2 ا سمت مخزن  Jجهت ج یعن یز گ ه                                                    2 3jh h h h   

1یست           Jگ ه   ا سمت 2جهت ج یعن یز مخزن                                                    2 3jh h h h   

ری ف ض ک ده ر  ع یستفعده یز  قعا  Jر مقعدی  د   لولا  ع  عید  عر آ   گ ه  2جهت ت یین جهت صحیح ج یعن در لولا 

ر س عت ج یعن  f یصط عکض یب  یین ف ض ری کنت ل ر در چند م حلا تصحیح کنیم. Jیتصعل در  ج م )د   لولا  ع(

 در لولا  ع  مزمعن  ع یستفعده یز دیعگ یم مودا ر آزمون ر  طع ت یین م  شو د. 

450در تق یب یرل  یگ  mjh   شود:ف ض 
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P2= 2  atm 

J 
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z=100 m 
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l1= 200 m 

Dl=300 mm 

e1/D1=0.002 

 ت یز مبنع

z=400 m 

z=700 m 

l3= 400 m 

D3=400 mm 

e3/D3=0.0001 

l2= 300 m 

D2=350 mm 

e2/D2=0.00015 

P1= 7  atm 

P3= 3  atm 
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یگ  ض یب یصط عک لولا  ع ف ض شده ر  ع یستفعده یز م عدلات فوق س عت در لولا  ع ت یین شود، م  توین  ع محعسبا 

ر مجددی س عتهع ری یز رری ط فوق  دست آررد. یین  عدد رینولدز ر ز  ا  سب     لولا ض یب یصط عک ری تصحیح ک د

 دست آررده ر  قعا ج م ری کنت ل  ن یز س عتهعا  هعی  د   لولا  ع ریمسی   ع چند ت  یر  مگ ی م  شود ر م  توی

  .ک د

 

     hj 450     

           

 h ∆h L D e/D fv2 f v Re q 

1 772.3 322.3 200 0.3 0.0002 9.486 0.01 30.80 8.18E+06  
2 420.7 29.3 300 0.35 0.00015 0.671 0.01 8.19 2.54E+06  
3 140.0 310.0 400 0.4 0.0001 6.082 0.01 24.66 8.73E+06  

           

       0.014 26.03 6.91E+06  

       0.013 7.19 2.23E+06  

       0.012 22.51 7.97E+06  

           

       0.014 √  1.84 

       0.013 √  0.69 

       0.012 √  2.83 

           

 وده ر  2 ا سمت مخزن  2جهت ج یعن در لولا ف ض شده  ود،  2 ی ت  یز مخزن  Jگ ه   ع توجا  ا یین ا  عر آ  

ش ط  قعا ج م  ا ف م  
1 2 3q q q  جویب  دست آمدهدر . یز آ جعی  کا م   عشد 

1 2 3q q q  جهت  ،یست

یفزییش د   در لولا یرل )
1q) ( ر کع ش د   لولا  عا درم ر سوم

2 3,q q)  عر آ   کمت ا   یا گ ه J  کنیم.ف ض م 

350یگ   mJh  :ف ض شود 
  

     hj 350     

           

 h ∆h L D e/D fv2 f v Re q 

1 772.3 422.3 200 0.3 0.0002 12.429 0.01 35.26 9.36E+06  
2 420.7 70.7 300 0.35 0.00015 1.618 0.01 12.72 3.94E+06  
3 140.0 210.0 400 0.4 0.0001 4.120 0.01 20.30 7.19E+06  

           

       0.014 29.80 7.91E+06  

       0.013 11.15 3.46E+06  

       0.012 18.53 6.56E+06  

           

       0.014 29.80 7.91E+06 2.11 

       0.0135 10.95 3.39E+06 1.05 

       0.012 18.53 6.56E+06 2.33 

 

3در یین حعلت  ا ش ر  ج م ا قعری طا  1 2q q q   گ ه   یز  عر آ   ت ی  2مخزن عر آ   د )  عش  مJ   ف ض شده

3در جویب  دست آمده چون . (یست Jگ ه  ا سمت  2در لولا  عنیج  جهت پس  ود 1 2q q q   یست، جهت یفزییش



) سومد   در لولا 
3q )( ر کع ش د   لولا  عا یرل ر درم

1 2,q q) یا گ ه   ی ت ار آ    ع  J  یگ  کنیم.ف ض م 

380 در ف ض   دا mJh  :ف ض شود 

 

     hj 380     

           

 h ∆h L D e/D fv2 f v Re q 

1 772.3 392.3 200 0.3 0.0002 11.546 0.014 28.72 7.62E+06  
2 420.7 40.7 300 0.35 0.00015 0.931 0.013 8.46 2.62E+06  
3 140.0 240.0 400 0.4 0.0001 4.709 0.012 19.81 7.01E+06  

           

       0.014 28.72 7.62E+06 2.03 

       0.0135 8.30 2.57E+06 0.80 

       0.012 19.81 7.01E+06 2.49 

 

 وده ر در جویب  دست آمده  عز   Jم ع ا ف ض قبر  ا سمت گ ه  2در لولا  عنیج  جهت
3 1 2q q q   .عر یست 

397کم  یفزییش م  د یم )  Jآ   ف ض  گ ه ری  mJh :) 

 

     hj 397     

           

 h ∆h L D e/D fv2 f v Re q 

1 772.3 375.3 200 0.3 0.0002 11.046 0.014 28.09 7.46E+06 1.98 

2 420.7 23.7 300 0.35 0.00015 0.542 0.0135 6.34 1.96E+06 0.61 

3 140.0 257.0 400 0.4 0.0001 5.042 0.012 20.50 7.26E+06 2.57 

 ت  یر  ی ت ا لازم  یست:لذی ر   ودهقع ون  قعا ج م   ق یر در یین حعلت  ده م  شود کا  عم

1 2 31.98 0.61 2.59 ( 2.57)q q q      √ 

  

 


